



JAIPUR METRO

जयपुर मेट्रो रेल कॉरपोरेशन लिमिटेड

खनिज भवन, तिलक मार्ग, सी-स्कीम, जयपुर- 302015

E-mail: pro@jaipurmetrorail.in

Phone No. 0141-5192125

2017 / 11 / 142—प्रेस विज्ञप्ति

दिनांक: 08.11.2017

एशियन विकास बैंक (एडीबी) अधिकारियों का जयपुर मेट्रो फेज़ 1 बी के निर्माण कार्य स्थलों का दौरा एवं जयपुर मेट्रो के अधिकारियों के साथ समीक्षा बैठक

जयपुर 08 नवम्बर। आज बुधवार जयपुर मेट्रो अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक श्री मुकेश कुमार शर्मा की अध्यक्षता में एशियन विकास बैंक की टीम के पर्यावरण विशेषज्ञ सुश्री एमा मार्सडेन एवं सुश्री कर्मा.यांग्जोम के नेतृत्व में जेएमआरसी निदेशक (परियोजना) श्री अश्विनी सक्सेना, दिल्ली मेट्रो के अधिकारी दल एवं (CEC) के अधिकारियों के साथ जयपुर मेट्रो के फेज़ 1 बी चांदपोल से बड़ी चौपड़ के तहत चल रहे निर्माण कार्यों एवं उनकी प्रगति समीक्षा बैठक आयोजित की गई।

इससे पूर्व एशियन विकास बैंक के अधिकारी दल ने चारदीवारी क्षेत्र में फेज़ 1 बी के चल रहे मेट्रो के निर्माण कार्य की प्रगति एवं पुरातत्व संरक्षण के तहत काम में ली जा रही तकनीकी बारीकियों का अध्ययन किया साथ ही नवल बिहारी जी के प्राचीन मंदिर का भी निरीक्षण किया। निरीक्षण दल का स्वागत करते हुये स्थानीय व्यापार मण्डल ने छोटी चौपड़ से बड़ी चौपड़ के मध्य टनल के रास्ते भूमिगत चल रहे निर्माण कार्यों की तकनीक एवं कार्य विकास का अवलोकन लिया। बैठक के प्रारंभ में दल का स्वागत करते हुये मेट्रो निदेशक परियोजना श्री अश्विनी सक्सेना ने दल द्वारा किये गये विभिन्न निरीक्षण कार्यों की समीक्षा एवं प्रगति पर विस्तृत चर्चा की। चर्चा के दौरान पुरातत्व सलाहकार द्वारा विस्थापित पुरातत्व एवं ऐतिहासिक धरोहरों का पुनः संरक्षण एवं पर्यावरण संरक्षण हेतु किये जाने वाले कार्यों एवं निर्माणाधीन स्थलों पर कलादीर्घा एवं बावडी आदि का वीडियो डिस्प्ले किया। श्री सक्सेना ने एशियन विकास बैंक टीम के सदस्यों ने पर्यावरण, पुरातत्व संरक्षण संबंधी जानकारी साझा की। एडीबी टीम ने निरीक्षण एवं समीक्षा करते हुए मेट्रो फेज़ 1 बी में चल रहे निर्माण कार्यों की प्रगति पर संतोष जाहिर किया।

सीएमडी श्री मुकेश कुमार शर्मा ने एडीबी टीम एवं जयपुर मेट्रो पदाधिकारियों के उत्साहवर्धन करते हुये आपसी सामन्जस्य की सराहना की एवं धन्यवाद दिया।

जनसम्पर्क अधिकारी